
За невыплату заработной платы директор общества предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Корсакову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Беган М.А.) окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению директора ООО «Лиман» в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ - невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат.

Указанное уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки, проводимой СО по г. Корсакову по заявлению бывшего работника ООО «Лиман» гр.В.

В соответствии со статьей 140 трудового кодекса РФ, при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника.

В ходе предварительного следствия установлено, что заявитель работал в ООО «Лиман» с 01.10.2001 года по 03.03.2007 года после увольнения директор из личной заинтересованности, выразившейся в неприязни к гр.В., так как якобы последний не соответствовал занимаемой должности не выплачивал более 31 месяца заработную плату за период работы с 01.01.2006 года по 03.03.2007 года, а также компенсацию за неиспользованный отпуск в размере более 77000 рублей. Таким образом, имея реальную возможность погасить задолженность, вопреки требованиям трудового законодательства директор Общества уклонился от погашения этой задолженности.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814616>